

双汇冷鲜肉与黎大姐饺子达成战略合作

■ 本报驻河南首席记者 李代广

5月26日,双汇冷鲜肉与黎大姐饺子战略合作签约仪式在江西省南昌市举行,南昌市桑海经济开发区管委会主任龚甫、南昌市餐饮协会会长涂立波、双汇发展副总裁宋保国、黎大姐公司董事长姜素芝、南昌双汇总经理陶永启、双汇集团公共关系中心主任周霄、江西大区经理赵紫腾等参加了签约仪式。双汇集团营销中心主任张子豪主持了签约仪式。

双汇发展副总裁宋保国在致辞中说,双汇坚持“消费者的安全与健康高于一切,双汇品牌形象和信誉高于一切”的质量方针,确保产品高品质和食品安全,保障消费者利益,这方面双汇和黎大姐有着一致的理念和追求。

双汇是中国最大的屠宰和肉类加工企业,在全国建有30家现代化屠宰加工基地、300多个办事处和冷藏物流配送中心,全国除新疆和西藏外,都可以做到朝发夕至。

在南昌市,双汇投资12亿建设了南昌



双汇食品有限公司,全套引进欧洲和日本先进的肉类加工机械及配套设施,建成有目前国内单厂规模最大、设备最优、技术最先进的生猪屠宰生产线。南昌双汇是江西省重点招商引资项目,南昌市农业产业化龙头企业。

近年来,双汇高度重视餐饮渠道发展需求,明确了“进厨房、上餐桌”的新产品研发方向,已经研发投产了定制化、预制品化、真空包装,使用方便、品种多样的生鲜产品,和全国2万多家餐饮企业展开了合作。

黎大姐有30多年手工制作饺子的经验,饺子因为选料严格,皮薄馅饱,风味独特而深受人们的欢迎,成为著名的地方餐饮品牌,随着人们对健康的关注,食品的营养和安全越来越受到重视。黎大姐坚持“做饺子就是做良心”“让天下人都吃到优质的饺子”的经营理念,为保障产品品质和品牌信誉,特别选择双汇冷鲜肉制作肉馅。

黎大姐公司董事长姜素芝在致辞时说,“双汇从原材料到生产、到物流整个流程对品质安全控制的态度和标准,让我们相信双汇。用双汇冷鲜肉,我们放心。”

专注铸就辉煌。30多年来,双汇专注于肉类的品质和安全,从中国走向世界,发展成为全球最大的猪肉食品企业;同样是30多年,黎大姐专注于饺子的精细加工和完美的消费者体验,发展成为拥有50多家门店的连锁餐饮企业。

双汇冷鲜肉和黎大姐饺子的战略合作,将实现上下游企业的优势互补,互惠共赢,共同发展,有利于更好保障食品安全,保护消费者利益。



●李锦记全球企业事务执行副总裁孔君道先生(右)出席四川省海外交流协会第三届理事大会。

李锦记受邀参加四川省海外交流协会第三届理事会
集团主席李惠中被聘请为四川省海外交流协会副会长

■本报记者 唐勤

5月29日,由四川省人民政府、四川省海外交流协会主办,四川省外事侨务办承办的四川省海外交流协会第三届理事会暨第四届四川华侨华人社团联谊大会在成都举行,来自全球75个国家和地区的350余位侨领、侨商、专家学者和专业人士社团负责人参加大会。知名企业李锦记酱料集团应邀参会,李锦记酱料集团主席李惠中先生在此次大会上,被聘请为四川省海外交流协会副会长。

四川省人民政府省长尹力、国务院侨办副主任谭天星在此次大会上高度肯定了四川省海外交流协会在促进海内外大团结、为四川的经济发展建设引进侨资、汇聚侨智等方面做出的贡献。

李锦记是国际知名的酱料品牌,李锦记酱料集团积极推动川菜申遗及国际化进程,集团主席李惠中先生是四川省政协港澳委员,心系四川,多年来积极参政议政,为美丽四川的经济建设、和谐发展做出了有责任心企业的表率。李惠中先生在四川政协会议上先后提出《加强食品安全道德诚信建设》、《加快发展四川农村义务教育大力促进教育公平》、《加快食品工业企业诚信体系建设》、《推行食品工业企业绿色管理,促进食品工业行业健康发展》的提案。

2014年,李锦记全球企业事务执行副总裁孔君道先生参加海外侨领研习班及海外中餐业协会负责人特色班,同来自16个国家和地区的50位海外中餐业协会负责人在川研修中华餐饮文化、中餐产业价值、中华美食文化传承等课程。孔君道先生在“中华美食走出去”论坛上积极献策,同大家分享了李锦记在培养中餐业人才和酱料生产技术方面,秉承“弘扬中华优秀饮食文化”的集团使命,推动中华美食文化在海外的传播与发展。未来,李锦记将携手川菜研发机构就川菜产业化、国际化做出贡献。

冠名颁奖活动 赢取双料荣誉 河南华英在中国畜博会上大放异彩

■ 本报驻河南首席记者 李代广

5月18日,第十四届(2016)中国畜牧业博览会暨2016中国国际畜牧业博览会系列活动在辽宁省沈阳国际展览中心拉开帷幕。

当天晚上6时,由中国畜牧业协会主办,河南华英公司冠名的“华英—2016中国畜牧业大型颁奖晚会”盛大开启。全国畜牧总站站长李希荣,全国畜牧总站党委书记何新天等领导出席颁奖活动,华英公司作为晚会的特别赞助商与来自国内外畜牧业的行业楷模、企业精英及媒体记者等1600余人参加颁奖活动。

活动期间,华英公司以多种方式深度参与了畜博会的组织和宣传,冠名颁奖活动,赞助优质产品,展示企业形象,更是以其在中国畜牧业发展中的卓越表现赢得了双重荣誉,公司荣获“第四届中国畜牧业先进企业”,公司董事长曹家富荣获“第四届中国畜牧业先进工作者”光荣称号。

在晚会上,华英公司董事长曹家富发表了精彩致词,他说,近年来,在相关部委及行



业协会的指导帮助下,华英公司始终坚持“富民强企、业润社会”的企业使命,努力克服国内外不利因素的影响,积极适应经济发

展新常态,保供给、保安全、保生态,使企业的规模化、标准化、产业化经营实现了快速发展,食品安全得到了有效保障,保持了企

业持续健康发展的新形势。

在谈到下步发展时,曹家富表示,华英公司将紧紧抓住国家“十三五”战略规划,坚持科学发展、创新发展、和谐发展,继续围绕鸭这个主线,突出主业,做大做强相关产业,强战略、转机制、调结构、谋创新,不断提升华英作为世界知名禽肉供应商的地位,为我国畜牧业的大发展、大跨越作出新的贡献。

晚会现场,中国畜牧业协会为146家行业优秀企业和217位行业优秀个人举行了隆重的颁奖仪式,分别授予“第四届中国畜牧业先进企业”及“第四届中国畜牧业先进工作者”荣誉称号,上千名与会代表共同见证了这一荣耀时刻。

作为中国畜牧行业的知名企业,多年来,华英公司一直与中国畜牧业协会保持着良好的合作和互动关系,这次冠名颁奖晚会,既是主办方对华英企业实力和发展业绩的充分肯定,也是华英支持主办方工作的一种新的尝试。在颁奖活动现场,华英公司提供的美味鸭掌宝、凉拌鸭血和休闲熟食产品,受到了现场嘉宾的一致喜爱。

规范的奔驰大货车更换了全新的大灯,消除了安全隐患。

控制运行成本,创新管理模式,向管理要效益。去年,对分散南、北疆3个片区的180台各型车辆,全部进行了跟踪写实,详细了解油耗和相关耗材使用情况。以此为依据,针对不同运输片区,制订了油耗及耗材标准,对单车进行考核。奔驰大货车在东秋8项目运行,写实后百公里耗油由先前的40升降低到35升,降幅达12.5%,细化管理带来的效果十分明显。

整合资源,提升运力,是第四运输队今年对车辆管理推出的新招。去年车辆是派驻到项目和工程队,实行委托管理,这样就造成闲置车辆不能调往别的需要单位,制约了运力的有效利用。今年调整车辆安排方式,在项目部和工程队只固定30%的车辆,其余全部由运输队调度中心统一管理。从2月18日车辆启封以来,调度中心为保证新项目踏勘和东秋8项目采集施工需要,统一调度安排的车辆就达83车次,使有限的运力得到充分利用。

“身段放低一点、脚步跑勤一点、服务周到一点”这是运输队对驾驶人员的要求。全队上下团结一心,努力做好安全、倾力提升服务、严格控制成本,圆满完成了各项运输任务和经营考核指标。

驰骋天山昆仑的“铁骑” ——川庆物探第四运输队服务西北勘探纪实

诧异目光。

今年2月下旬开始,横跨库车和拜城县的塔里木盆地东秋8三维勘探工程新一轮施工全面启动。车辆运行繁忙,沿途检查路口多,程序繁杂,势必对施工进度带来影响。运输队领导立即与当地交警部门作了专项汇报,讲明区内重点勘探工程施工紧急,运输保障直接关系到项目施工的提速增效,请求他们给予大力支持。

很快,在过往车辆最为频繁的库车县盐水沟收费站,有了一条放行“天坤铁骑”勘探作业过往车辆的特殊通道。

工地午餐焖烧杯

4月30日清晨,天刚蒙蒙亮。川庆物探塔里木盆地东秋8三维勘探项目野外资料采集南营地,几百名施工人员一天的忙碌开始了。川R-61767车驾驶员彭永奎像往常一样,匆匆吃了早饭后,便把洗淘的约150克大米,倒进一个随身携带的不锈钢保温桶里,加上刚烧开还在沸腾的水,拧紧杯盖,装进保温

桶外套提上车。这是他连续46天带着保温桶上工地,里面焖熟的米饭,便是工地上午餐。和彭永奎一样,分散在千余平方公里的项目施工区域内,100多名野外工地汽车驾驶员,都用这样的保温桶带着午饭上工地。

“在西北探区项目工地,汽车能到的地方多是戈壁荒漠,河床冲沟。运送施工人员和设备后,驾驶员的午饭成了大问题。为解决驾驶员工地上吃午饭的问题,3月上旬,项目部专门订购了一批可以焖饭的不锈钢保温桶。

4月30日当天,特种车驾驶员廖周伟碰巧回队上报账,见正在谈“焖烧杯”的事,他感慨地说:“队领导就是想得周到,现在我们在工地上,再不会为吃饭犯愁了。”

放低身段做服务

4月下旬,第四运输队通报嘉奖4名“明星党员”、15名“明星员工”、2个“优秀班组”。这是该队通过“车容整洁、车辆保养、服务态度、基础资料、安全运行”等五项标准,实行一

项否决、多次例检、量化考核后,对2月下旬工程运行以来,涌现出的先进个人和优秀班组进行表彰。

考核不靠印象,管理全凭量化,这是该队推进科学管理的具体做法。去年组队后,队上首抓建章立制。根据上级要求,结合单位实际,建立完善了设备管理、经营管理、队伍建设等各项规章制度。运输保障是耗费单位,第四运输队把开源节流、降本增效作为经营管理重中之重。组队就全面推行精细化管理,强化安全,提升服务,严格控制运行成本。

运输行业最大的成本是安全。队上严格执行国家《道路交通安全法》和企业内部的各项安全规程。队领导、兼专职安全员,坚持不定期深入作业场点坚持安全规章执行情况,发现问题及时整改。严格实行车辆维修保养制度,使运行车辆始终保持良好状态,为确保安全打下坚实基础。仅今年1至5月,分散在南、北疆的3个机修组例保车辆就达到上千车次,为51台灯光不符合安全

专利及技术拍卖招商公告

尘,提高空气质量。

3.一种棉签桶(ZL201420822473.5)

本实用新型在棉签桶内形成了一个相对封闭的空间,可以保证棉签干净卫生,并且按动棉签桶的按钮后即可弹出棉签,避免手部触碰其他棉签而造成污染,同时本实用新型设有紫外灯,还可对桶内棉签进行消毒。

4.眼睛检测装置(ZL201420102446.0)

本实用新型利用管状密封罩后端的光源对视标照射,投射到眼睛上,并反射,通过摄像头采集从眼睛上反射的图案分析和处理,调用数据库对比确定患者眼睛的健康或疾病程度。

5.集气瓶挂扣器(ZL201520305248.9)

本发明与塑料水槽配套使用,用于排水法收集气体时倒置集气瓶的悬挂、固定和密封,使用方便,既有利于帮助学生完成相关实

验操作,也便于化学教师能提前数天准备好多瓶气体,给教学带来便利。市场前景广阔。

6.防止重复利用的一次性餐具和漱漱品(ZL201520771011.X)

本专利设置了遇水反应装置可以识别出该一次性用品是否重复利用。在一些特殊的场合为避免人员感染需大量一次性用品,如再次使用时会给消费者的健康带来很大风险。

7.一种治疗胃病的中药散剂(ZL201510008655.8)

中医治疗胃病的方法主要有中草药和中成药,其因草药用量大,服用麻烦,效果差,不易根治;中成药中活性成分,同样具有效果差,不易根治的缺点。该中药散剂对于胃病的效果好,副作用小,服用方便。

8.复合肥(ZL201510528164.6)

本复合肥配比科学,营养全面,肥效期

长,肥料利用率高,成本低,提质增效,农户在使用时可根据土壤、种植的农作物的不同而添加不同的肥料,复合肥于添加的肥料起协调作用,可以促进农作物对土壤的微量元素的吸收。

9.手持式电动工具(ZL201520121293.9)

利用本技术,可使现有手持电动工具在工作中无需用手指勾动开关,形如自动开关,还可以减少开关的磨损,具有先进性,而增加的人工及原料价格低廉,所以具有广泛的应用性和不可替代性。

10.一种治疗弱视的药物

本发明以天然植物药为原料,制备工艺简单,不加任何添加剂,对人体无毒副作用,服用方便安全可靠。对斜视性弱视、屈光不正性弱视、屈光参差性弱视具有不错的效果。

11.一种防盗盒(ZL201520172502.2)

小偷开锁作案单手操作是无法完成开锁的,所以可以在门锁的外面安装一个防盗装置,只允许单手通过开锁。本实用新型的目的在于一种只能单手通过,有效避免小偷双手操作开锁。且防盗盒具有防雨功能。

12.一种转子发动机(ZL201520764480.9)

本实用新型的转子发动机的结构可靠性较好、体积小、工作效率较高。规避了汪克尔转子发动机的主要缺陷(如偏心转动、低扭矩、密封及压缩比、负功导致的高油耗等)问题。

13.浓缩果疏汁逆流浸提三次压榨工艺(ZL201210017201.3)

采用本发明提供的技术方案,使得果蔬出汁率高,同时逆流浸提时加水量更少,从而使得本发明浓缩果疏汁逆流浸提三次压榨工艺的整个生产效率也得到了提高。